

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

5 НОЯ 1952 от . . . . .

Москва

Газета № : : :

# ОТВЕТЫ и ОТКЛИКИ

## „Пытаясь уйти от критики“

Статья О. Дзюбинской «Пытаясь уйти от критики», напечатанная в газете «Советское искусство» 29 октября 1952 года, правильно и глубоко отражает положение, сложившееся в Театре имени М. Горького. Все факты, приведенные в статье, справедливы.

Ростовский областной отдел по делам искусств признает свою ответственность за создавшееся в Театре имени М. Горького положение.

Многие неполадки в жизни театра прошли мимо отдела искусств и привели к указанным в статье последствиям. Всякая критика в адрес народного артиста РСФСР Г. Леонидора, заслуженных артистов РСФСР А. Шейна, А. Чуриуновой принималась

ими недоброжелательно. Статья «Пытаясь уйти от критики» поможет отделу искусств в деле творческого укрепления театра.

Для дальнейшего развития критики и самокритики в театрах Ростовской области отдел искусств специальным приказом обязал руководителей театров и творческих коллективов обсудить на общих собраниях статью «Пытаясь уйти от критики». В декабре отдел искусств проведет расширенное заседание Художественного совета с участием творческих коллективов области по обсуждению вопроса «Моральный облик советского актера».

А. ГРИГОРОВ.

Начальник Ростовского областного отдела по делам искусств.